

MENEDÉK ÉS SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

ELKÖLTÖZÖTT A MIASSZONYUNK IDŐSEK OTTHONA

■ Minden ilyen otthon egyben „menedék, segítségnyújtás” is – hangsúlyozta Czibere Károly a volt Pais-iskolában kialakított Miasszonyunk Idősek Otthona átadásán. A felújítást több mint 200 millió forintból végezték el, a szociális intézmény így költözhetett át karácsony előtt az egykori zárda épületéből.

– A. L. –

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának (EMMI) szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkára kifejtette, az idős ember nemcsak rászoruló jelent, hanem olyan erőforrást is, akire a társadalom támaszkodhat. Az időskorúak biztonságát garantálni kell egyrészt a nyugdíjrendszerrel, másrészt a szociális szolgáltatások

segítségével. Az egyház mintatértékű szolgálatot teljesít az ellátásban, kifejezve az idős emberek iránti megbecsülést és köszönetet, emelte ki.

Palkovics László, az EMMI fősoktatásért felelős államtitkára arról beszélt, hogy a volt iskola visszakaphatja eredeti funkcióját, mert a szociális terület egyike a hat duális képzésre alkalmas oktatási formának. Így a leendő szociális

szakemberek már egyetemi éveik alatt gyakorlatot szerezhetnek.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere feidézte, hogy a Notre Dame Női Kanonok- és Tanítórend 1993-ban hozta létre a Miasszonyunk Idősek Otthonát a Mindszenty Általános Iskola és Gimnázium, az egykori zárda épületében. Mivel a rend a továbbiakban csak az oktatást jelölte meg feladatának, az otthonnak új helyet kellett keresni 2015 végéig. A választás a 2007-ben bezárt Pais-iskola épületére esett, amit több mint 200 millió forintos beruházással alakítottak át.

Az ünnepségen Vigh László országgyűlési képviselő és Makovecz Tamás önkormányzati képviselő, a

Pais-iskola utolsó igazgatója is köszönetet mondott a beruházásáért. Az új intézményt dr. Veres András megyés püspök áldotta meg. A szalagátvágás előtt dr. Kustosné Simonffy Zsuzsanna, az iskola első igazgatója megkoszorúzta a főbejárat mellé helyezett emléktáblát.

Dr. Marx Gyuláné, a Miasszonyunk Idősek Otthona vezetője érdeklődésünkre elmondta, a Pais-iskola emlékét ápolni szeretnék, ezért helyezték el egy táblát az iskoláról a bejáratnál. Az új intézmény az eddigi 34 fő helyett immár 52 főt fogad, miután a tūrjei otthonból is költöztek ide lakók. Az idősellátás valamennyi formáját biztosítva férőhelybővítést, valamint hospice szolgálat létrehozását tervezik.

A beruházást példás összefogás jellemezte, a költségek nagyobb részét Zalaegerszeg önkormányzata állta, a Notre Dame rend 60 millió forintot tett hozzá, míg az időskorúak otthon alapítványa 25 milliót, amit a német püspökségi kar pályázatán nyert el.

KÖZÖS ÖSSZEFOGÁSSAL A VÁROSÉRT

ÚJÉVI FOGADÁS AZ ARANY BÁRÁNY TÉLIKERTJÉBEN



Rígó Csaba, Vigh László, Szili Károly, Balaicz Zoltán, Lang János és dr. Pál Attila.

(Folytatás az 1. oldalról.)

Zalaegerszeg politikai szempontból mindig is a béke szigetének számított Magyarországon. A közgyűlési patkóban ülők egymást nem ellenségné, hanem nemes ellenfélnek tekintik. Amikor városunk érdekében dolgozunk, nincsenek jobboldali vagy baloldali polgárok, csak zalaegerszegi polgárok vannak. Azt kérem mindenkitől, hogy továbbra is kerüljék a viszályokat, és dolgozzunk együtt városunk fejlődéséért, a családok boldogulásáért, hogy Zalaegerszeg minden polgára nyertese legyen a 2016-os évnek”.

A hagyományok szerint az újévi fogadás keretében kerül sor Zalaegerszeg Innovációs Díjának átadására. Az idei évben a díjat két helyi vállalkozásnak adományozta a közgyűlés. A kítüntetést a Flextronics International Kft. és a Zalapack 96 Kft. vehette át. A díj elkészítésére minden évben más-más zalaegerszegi képzőművész kap megbízást. Az idei díjak Német Miklós grafikusművész alkotásai. Az elismeréseket Lang János, a Flextronics Magyarország alelnöke és Szili Károly, a Zalapack '96 Kft. ügyvezetője vette át.

ÚJÉVI FÚVÓSKONCERT

■ Hagymányos, immár 22. alkalommal megrendezett újévi koncertre várta a közönséget a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar. Nemcsak a január 9-i bemutaton, hanem az azt megelőző napon, a nyilvános főpróbán is telt házat vonzott a kétórás program a Keresztury VMK Hangverseny- és Kiállítótermébe.

– b. k. –

Farsang László kamagy vezetésével 41 éves fennállású a jelenleg hatvan tagú zenekar. Számos fellépésük között kiemelt helyet foglal el az újévi koncert. A „kétfelvonásos” hangversenyben megosztott a klasszikus és modernebb zene. Strausstól a musicalekig, dzezzeken keresztül a Star Wars-film zenéjéig. Nem maradt el a kedvenc műfaj, a polka sem. Ezúttal a népszerűséget

egy nagyon ifjú és láthatóan tehetséges fellépő fokozta. Vastapsot érdemelt Farsang Bernát, aki az Ambross (Üllő) polka előadásában működött közre hibátlanul üllőn és kalapáccson. A 9 éves kisfiú a kamagy unokája és a zenekar egyik trombitásának, Farsang Balázsnak a fia.

A program felvezetőjében Balaicz Zoltán polgármester mondott köszöntőt, ahogy a zenekar is köszönetét fejezte ki az est során támogatóik számára.



JÓTEKONYSÁG LMP: KORRUPCIÓGYANÚS KÖZVILÁGÍTÁS

A KÖZPONTI NYOMOZÓ IRODA IS VIZSGÁLJA AZ ÜGYET

■ 2015-ben megújult Zalaegerszeg adventi vására, amely a korábbiaknál nagyobb területen, új elemekkel, dekorációval és programokkal a teljes belvárosban várta az érdeklődőket.

A programsorozatnak jótékonyági eleme is volt. A „Gyűjtjük a bögrét” felhívásból az adventi bögrék betétjéből befolyó pénz a város a fogyatékkal élőket, mozgássérülteket életét segítő „Törött Szárnyú Pillangók Alapítványának” ajánlotta fel. A 100 ezer forintot az adventet értékelő sajtótájékoztatón Balaicz Zoltán polgármester adta át. Jelezte: az idei évben további fejlesztések (színpad- és fénytechnika) és újdonságok várhatók az adventi programsorozatban.

Tompa Gábor, a Kvartélyház Kft. ügyvezetője elmondta: az adventi programoknak közel ezer fellépője volt, az összes zalaegerszegi óvodás – 329 kisgyermek – vett részt a különböző műsorokban. 29 pavilon várta a vásárlókat, közülük ötöt a Mindszenty téren állítottak fel.

Össességében elégedetten zárták az adventi időszakot a kereskedők és vendéglátók, és a zalaegerszegiek részéről is pozitív volt a visszajelzés.

■ A zalaegerszegi közvilágítás anomáliáiról tartott sajtótájékoztatót pénteken a Lehet Más a Politika (LMP) önkormányzati képviselője, dr. Pakys Zoltán, valamint Hadházy Ákos, a párt elnökségi tagja, antikorrupciós szakszóvivője. A téma nemcsak a zalaegerszegi helyet, hanem az ország több más városát is érinti.

Hadházy Ákos elmondta: az LMP négy város esetében tett feljelentést, a több milliárdos európai uniós forrással és jelentős hazai önrésszel megvalósuló projektek ugyanis korrupciógyanusak. A beruházást előkészítő szervezet és a kivitelezést megnyerő cég között tulajdonosi átfedés volt. Ráadásul az Orbán Viktor vezéhez, Tiborcz Istvánhoz akkor kötődő Elios Zrt. egy trükkkel jutott a tenderhez: Hódmezővásárhelyen elsőként előfelleltételek nélkül írták ki a lámpatestek cseréjére a pályázatot, amit a szóban forgó cég nyert el. Ezt követően viszont a többi városban már csak az pályázhatott, aki legalább 3000 lámpatestet kicserélt. Ilyen cég pedig csak egy volt, az Elios. Hadházy úgy tudja, hogy az ügyben az Európai Csalás Elleni Hivatal is vizsgálódik. Az LMP-s felje-

lentés kapcsán pedig a Központi Nyomozó Iroda folytat vizsgálatot költségvetési csalás gyanújaival.

Pakys Zoltán a zalaegerszegi helyzettel kapcsolatban úgy nyilatkozott: a lámpatestek cseréjére még Gyutai Csaba polgármestere idején írták alá a szerződést, aki azt nyilatkozta, hogy az új LED-es közvilágításra azért van szükség, mert jobban világítanak és modernebbek, mint az előzőek. Ezek valótlan állítások. Előzetes műszaki vizsgálat nem történt a

csere előtt, a városban sok problémát okoztak az új lámpatestek, melyek közel sem adnak olyan erős és szóró fényt, mint a korábbiak. Emiatt több helyen – például a Platán soron – újabb sor lámpatestet helyeztek ki a jelenlegi városvezetés, hogy enyhítsék a sötétséget és ezáltal a balesetveszélyt. A városházi képviselő szerint ráadásul a városnak semmi szüksége nem volt a modernizációra, hiszen dr. Gyimesi Endre polgármesterségének utolsó éveiben sor került a közvilágítás korszerűsítésére.

Az LMP szerint a LED-es világítás valójában nem az egyes városoknak kellett, hanem az uniós forrás „lenyúlása” miatt írták ki a tendereket.



GYULA BÁCSI EMLÉKÉRE

■ Pénteken és szombaton gyertyagyújtással emlékeztek meg a zalaegerszegi piacon a közelmúltban elhunyt Szabó Gyula (1921–2016) kefekötőről. A vásárlók közül sokan csak ekkor értesültek a mester haláláról; szinte mindenki megállt néhány percre vagy egy főhajásra az alkalmi mementónál.

– pet –

Szabó Gyula 1921-ben született Zalaszentmihályon. Már kiskorában kiderült, hogy súlyos, 95 százalékos látáskárosodása van. Tizenegy éves korában, községi támogatással a szombathelyi Vakok Intézetébe került. Itt tanulta meg a kefekötést, majd a cirokseprű-



készítést; mindkét szakmából oklevelét is szerzett. 1945-ben feleségével költözött Zalaegerszegre. Ezt követően váltotta ki a kefekötői iparendelőt. Nemcsak a zalaegerszegi piacon árult, hanem a megye heti vásárait is rendszeresen utazott.

Persze az üzlet nem ment mindig jól, különösen az utóbbi években nem. Gyula bácsi azonban derűvel és sztoikus nyugalommal viselte a rosszabb napokat is. A vásárlókkal mindig szívesen és jókat beszélgetett.

A kefekötőről néhány éve a városi televízió kisfilmet készített, hiszen az általa művelt kispáros mesterség már kihalóban van Magyarországon. Portékái különös alapaossággal elkészített, minőségi áruk, melyek egy életen át szolgálják tulajdonosukat.

Ahogy az a piac átalakítása után kikerült tábla is hirdeti: a kefekötő elköltözött. Ezúttal sajnos örökre...

KERKAI KFT.

porfestés – színterítés

8943 BOCFÖLDE, ADY U. 47.
06-92/325-054 • 06-30/937-3776 • Fax: 06-92/581-004
www.kerkaikft.hu

Vállaljuk alumínium, réz, acél alkatrészek porfestését, színterítését. Pl.: felnyik, konvektorburkolatok, kovacsoltvas kerítések és bármilyen fémalkatrészek.

Szériagyártás esetén egyedi árak!

Szeretettel várunk mindenkit

2016. január 23-án
(szombaton) 16.00 órára

a Botfai Közösségi Házban
(Zalaegerszeg-Botfa, Botfa u. 68.)

a Magyar Kultúra Napja
alkalmával rendezett ünnepségre
és az azt követő

Farsangi táncházból a Gyéres Műhellyel.

A rendezvényt méltatja
Velkey Péter
humárgazgatási osztályvezető

Kultúra napi fellépők:
- Kiszív Senior Táncegyüttes - Zalaegerszeg
- Széhrőzsza Tánckör - Andrásida
- Penderülj Néptáncműhely - Zalaegerszeg
- Lányok-Asszonyok Klubja - Botfa
- Gyéres Műhely - Zalaegerszeg
- Válicsa Citerazenekar - Botfa

Az ünnepi műsor után farsangi maszkballa veszi kezdetét.
Műsziakál a Gyéres Műhely.
Program előzetes:
- táncházi táncbemutatóval
- jelmezes verseny
- fánk szűrés verseny - otthon elkészített fánkokkal
- Cibere vajda és Kincse király küzdelme

A belépés ingyenes a kilépés bizonytalan!
Ha jöttök lesztek, ha hoztok esztek. (Batyus)

Rendező:
Válicsa Citerazenekar Egyesület